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Contexto General



Si tuviera que decir cuáles son los 3 principales problemas del país, ¿Cuáles diría?

Problemáticas Cant. de respuestas obtenidas Porcentual

La inflación 1158 58.3%
La inseguridad 667 33.6%
La corrupción 630 31.7%
El endeudamiento del país 415 20.9%
Bajos Salarios 382 19.2%
Falta de Justicia 370 18.6%
La dirigencia política 350 17.6%
La educación 338 17.0%
El desempleo 267 13.5%
El narcotráfico 247 12.4%
Los altos impuestos 239 12.0%
Los planes sociales 186 9.4%
El acceso a la vivienda 148 7.5%
Más empleados públicos 135 6.8%
Jubilados 107 5.4%
Medio ambiente 45 2.3%
Los subsidios 37 1.9%
No sé 4 0.2%
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Apertura principales problemáticas por Región

Problemáticas PBA CENTRO CUYO NEA NOA PATAGONIA
La inflación 59.5% 56.9% 63.4% 51.8% 59.3% 61.0%
La inseguridad 38.5% 37.1% 23.1% 29.6% 35.2% 22.5%
La corrupción 28.1% 36.8% 41.9% 25.7% 40.7% 30.8%
El endeudamiento 19.6% 23.1% 19.4% 17.0% 25.3% 23.1%
Bajos Salarios 19.2% 13.7% 27.4% 21.3% 25.3% 20.9%
Falta de Justicia 20.7% 19.5% 10.8% 16.6% 17.6% 11.0%
La dirigencia política 16.4% 18.7% 21.5% 19.0% 15.4% 17.6%
La educación 17.5% 14.6% 15.1% 17.0% 14.3% 18.7%
El desempleo 13.9% 12.6% 16.1% 15.8% 9.9% 15.4%
El narcotráfico 11.3% 18.1% 5.9% 16.2% 14.3% 10.4%
Los altos impuestos 10.0% 7.1% 19.4% 19.0% 12.1% 16.5%
Los planes sociales 8.3% 7.7% 10.2% 15.0% 7.7% 6.6%
Vivienda 7.4% 5.8% 7.0% 9.1% 5.5% 9.3%
Empleados públicos 6.3% 7.7% 6.5% 9.1% 5.5% 6.6%
Jubilados 5.0% 5.8% 3.8% 4.7% 4.4% 8.2%
Medio ambiente 3.2% 2.5% 1.1% 2.0% 0.0% 2.2%
Los subsidios 1.4% 1.9% 0.5% 1.6% 1.1% 3.8%
No sé 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%
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Imágenes



Imagen principales pre candidatos nacionales: 
DIFERENCIAL

NEGATIVA NO CONOCEPOSITIVA

-14.4%

-18.3%

-23.1%

-29.4%

-27.7%

-18.0%

-38.8%

NS/NC
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Indicadores electorales



NUNCA
 VOTARÍA

Piso y techo electoral principales pre candidatos nacionales: 

SEGURO 
VOTARÍA

PROBABLEMENTE 
VOTARÍA

TECHO 
ELECTORAL

NS/NC

40.9%

40.6%

40.4%

36.9%

24.2%

23.4%

17.4%

ENCUESTA ARGENTINA | 25 a 29 DE JULIO 2023 | CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA



Ahora, si mañana fueran las elecciones P.A.S.O. para elegir PRESIDENTE y VICE, usted ¿a quién votaría 
entre éstas opciones?

33.0%

30.4%

1.5%
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Desglose escenario electoral P.A.S.O. - Apertura Demográfica

Sexo Nivel Educativo Franja Etaria

Hombre Mujer Hasta PC Hasta SC Hasta UC Entre 16 y 35 Entre 36 y 55 Más de 56 

S. Massa 23.7% 27.5% 27.7% 26.6% 24.4% 22.5% 28.6% 25.2%

J. Milei 21.8% 18.6% 34.0% 22.1% 17.8% 28.7% 18.1% 9.9%

P. Bullrich 22.5% 14.8% 13.8% 16.5% 20.9% 12.4% 19.7% 27.6%

H. R. Larreta 13.3% 15.5% 10.6% 12.6% 16.0% 11.9% 13.8% 19.3%

J. Grabois 4.6% 5.3% 2.1% 3.8% 6.1% 5.1% 4.3% 5.8%

J. Schiaretti 4.2% 5.7% 4.3% 5.4% 4.6% 4.7% 5.9% 3.4%

G. Moreno 2.5% 0.8% 2.1% 2.1% 1.4% 1.3% 2.0% 1.8%

M. Bregman 0.6% 1.5% % 0.7% 1.5% 1.2% 1.1% 0.9%

No se 2.8% 4.2% 3.2% 3.8% 3.2% 4.8% 2.7% 2.7%

No votaría 2.0% 3.0% 2.1% 2.7% 2.2% 3.7% 1.8% 1.6%
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Desglose escenario electoral P.A.S.O. - Apertura Regional

Región

PBA CENTRO CUYO NEA NOA PATAGONIA

S. Massa 29.6% 19.8% 21.5% 26.5% 22.9% 27.5%

J. Milei 17.7% 17.3% 27.4% 23.7% 25.6% 25.3%

P. Bullrich 15.2% 19.8% 22.0% 22.9% 17.6% 13.2%

H. R. Larreta 17.9% 7.7% 12.9% 10.7% 18.7% 9.3%

J. Grabois 5.0% 6.6% 4.8% 5.1% 2.2% 3.8%

J. Schiaretti 2.4% 16.2% 2.7% 3.2% 1.1% 2.7%

G. Moreno 2.8% 1.1% 0.5% 0.4% 4.4% 1.6%

M. Bregman 1.9% 1.1% % 0.8% 1% 0.5%

No se 4.5% 2.5% 3.8% 2.4% 2% 5.5%

No votaría 1.3% 1.9% 3.2% 2.4% 3.5% 8.2%

ENCUESTA ARGENTINA | 25 a 29 DE JULIO 2023 | CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA



Desglose escenario electoral P.A.S.O. - Apertura Política

Voto Elecciones 2019

Alberto Fernández Mauricio Macri Roberto Lavagna

S. Massa 52.1% 2.0% 9.1%

J. Milei 12.1% 25.7% 15.9%

P. Bullrich 4.5% 41.5% 11.4%

H. R. Larreta 6.4% 21.9% 25.0%

J. Grabois 9.9% 0.3% 5.7%

J. Schiaretti 3.8% 4.8% 15.9%

G. Moreno 3.1% 0.1% 1.1%

M. Bregman 0.7% 0.1% 1.1%

No se 1.9% 2.0% 8.0%

No votaría 2.8% 0.4% 1.1%
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Ficha técnica

Argentina
N = 1985 casos totales
Error muestral: +/- 2.5%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 25 a 29 de Julio de 2023

Población objetivo: población general +16 años
Ámbito: Argentina
Cuotas: Sexo, nivel educativo y franja etaria
Afijación: Proporcional
Metodología: CAWI ONLINE
Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado de preguntas 
cerradas con aplicación directa
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MUCHAS  
GRACIAS

www.cbconsultora.com.ar

http://www.cbconsultora.com.ar

